

ОТЧЕТ

Депутата Одесского областного совета VII созыва о выполненной работе в Беляевском районе (15 выборный округ)

*Внесение предложений для улучшения жизни
и защиты интересов жителей Одесской области
и прежде всего своих избирателей - это крайне необходимо,
но самое малое, что я могу сделать для людей.*

На местных выборах 2015 года избиратели Беляевского района предоставили кредит доверия и делегировали мне свои полномочия в Одесском областном совете.

С первой сессии в совершенно новом для себя органе местного самоуправления, я начал свою общественную работу: отстаивать интересы населения. При создании постоянных комиссий, меня избрали председателем команды большого и сложного сектора жилищно-коммунального хозяйства и энергосбережения области.

Несмотря на загруженность в работе постоянной комиссии по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, топливно-энергетического комплекса и энергосбережения, в стороне не остаются и другие необходимые сферы жизни крупнейшего региона Украины - Одесской области. Без моего внимания не проходит ни одно заседание в областном совете и работа других постоянных комиссий.

За отчетный период возглавил:

- постоянную комиссию областного совета по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, топливно-энергетического комплекса и энергосбережения;
- депутатскую группу «Правопорядок»;
- Беляевскую районную организацию политической партии «ДОВЕРЯЙ ДЕЛАМ»;

За 2016 год поступило 35 обращений граждан, направлено 202 депутатских обращения.

Депутатской фракцией в областном совете " Доверяй делам ", в которую я вхожу, инициировано обращение в Кабинет министров Украины и профильной Национальной комиссии, о снижении тарифов на газ для населения.

С целью сохранения земель сельскохозяйственного назначения, прекращения незаконных действий по добыче полезных ископаемых и уменьшения социального напряжения населения, на одной из сессий было поддержано обращение в государственную службу геологии и недр Украины по ликвидации специального разрешения на использование полезных ископаемых ЧП «Кайман – К».

А также существенный вопрос, который беспокоит жителей села Котовка Беляевского района – об обращении депутатов Одесского областного совета в Верховную Раду Украины №1377-VIII от 19 мая 2016 года «О переименовании отдельных населенных пунктов и районов» и переименование с.Латовка на

с.Котивка Августовского сельского совета Беляевского района Одесской области.

Совместно с КП «Одесская областная энергосберегающая компания» разработал и комиссионно утвердил существенно - значимые на сегодняшний день социальные программы: «Программа по повышению спроса населения к мероприятиям энергосбережения в Одесской области на 2016-2018 годы» и «Программа стимулирования к внедрению энергоэффективных технологий объединений совладельцев многоквартирных домов (ОСМД, ЖСК) Одесской области на 2016-2018 годы». Данные программы дадут возможность физическим и юридическим лицам-собственникам жилищных помещений и многоквартирных домов, максимально внедрить мероприятия по энергосбережению, осуществить реконструкцию и модернизацию домов, получив долгосрочный льготный кредит с возмещением части суммы кредита, что в конечном итоге приведет к снижению оплаты за потребленные жилищно-коммунальные услуги.

В ближайшее время планируется вынести на рассмотрение сессии, разработанную нашей комиссией программу по локализации и ликвидации амброзии полинолистой и других карантинных организмов на территории Одесской области на 2017-2022 года.

«Детство – счастливая пора»

Следуя хорошим традициям, в рамках ежегодного проекта «Детство – счастливая пора», при поддержке Народного депутата Украины Александра Семеновича Пресмана, жители сел Августовка, Набережное, Березань, Петровское, Курган, Ш.Балка, Мирное, Дослідное получили долгожданный детский праздник, с бесплатными батутами, сладкой ватой и мороженым. Около 2000 тыс. приняли участие в развлекательной шоу-программе.

Для детей района

Откликнувшись на просьбу жителей села Широкая Балка, постарался решить проблему детей, установив им детскую площадку.

Организовал несколько поездок для детей сел на спектакли, новогодние утренники и концертные программы.

По возможности выделяю материальную помощь на нужды дошкольных учреждений сел.

Ко Дню знаний посещаю школы и гимназии округа и поздравляю первоклассников.

С целью формирования у детей стремления быть доброжелательными и отзывчивыми, побуждения к положительным поступкам и делам, воспитания желания оставлять «добрый след» о себе в душах людей, поощрения ребенка совершать добрые поступки, и, конечно же, для развития социальной активности среди школьников при поддержке Благотворительного фонда А.Пресмана «Творю добро» запустил проект «30 добрых дел» среди учащихся

общеобразовательных школ Беляевского района. Задача детей – совершить 30 добрых дел, сделать фото-видео отчет или рассказ об этом и презентовать его. Наша задача – вознаградить их за проявленную активность и совершенные добрые дела ценными подарками.

Вместе с коллегами работал над бюджетом области. Способствовал выделению финансирования на:

- приобретение и установку детских площадок в селах Мирное, Курган, Петровское, Березань
- изготовление ПКД на строительство детского сада и спортивной площадки в с.Латовка Августовского сельского совета,
- реконструкцию детского сада в с.Ильинка
- капитальный ремонт детского сада с.Широкая Балка
- изготовление ПСД для строительства стадиона в с.Мирное
- корректировку рабочего проекта на строительство детского сада на 120 мест в с.Латовка

«Образование – инвестиции в будущее»

В ходе своей депутатской деятельности особое внимание и заботу уделял школам. И на то есть причина. Школы – это второй дом для наших детей. Здесь они не только получают знания и навыки, здесь формируется индивидуальность ребенка, происходит его становление, как личности. Именно школа помогает ребенку найти свое место в обществе и во многом определяет его будущее.

Способствовал выделению финансирования на:

- Установку теплосчетчика и капитальный ремонт мягкой кровли в Межлиманской ОШ
- Капитальный ремонт спортивного зала Ильинской ОШ,
- Капитальный ремонт крыш ОШ в селах Холодная Балка и Выгода
- Замену окон в ОШ сел Августовка, Мариновка, Мирное, Петровское, Ильинка, Васильевка
- Капитальный ремонт спортивной площадки и стадиона Августовской ОШ
- Изготовление ПСД на реконструкцию ОШ в с.Палиево

Сфера здравоохранения

Содействие в выделении финансирования на капитальный ремонт здания амбулатории с.Выгода

Инфраструктура. Развитие и благоустройство.

По просьбе жителей района особое внимание было уделено развитию инфраструктуры округа. За 2016 год из областного и районных бюджетов выделено финансирование на:

- капитальный ремонт уличного освещения Выгодянского шоссе и улиц Энергетиков с.Выгода, улицы Московская, с.Зоряное, улицы Центральная

с.Палиева. Освещение улиц в селах Новая Ковалевка и Ковалевка Ильинского сельского совета, с.Береговое Мариновского сельского совета, с.Старая Эметовка.

-капитальный ремонт дороги ул.Магистральная с.Августовка, ул.Космодемьянская с.Мариновка, ул.Железнодорожная с.Выгода, 40 лет Октября с.Холодная Балка, ямочный ремонт дороги по ул.Школьная, Новобеляевская, ул.Тенистая Березанского сельского совета

-текущий ремонт автомобильной дороги общего пользования государственного значения Р-71 (Одесса-Ивановка-Ананьев-Пищаная-Хашувате-Колодистое-Рыжановка)

Жилищно-коммунальная сфера

Регулярно проводятся объезды территорий округа, в ходе которых проводятся встречи с жителями сел, решаются проблемы. По результатам инспекций проведена следующая работа и выделены средства на:

- замену окон в парадных десяти многоквартирных домов с.Набережное Августовского сельского совета

- изготовление ПСД на ремонт водопровода в селах Августовка, Черевичное, Протопоповка, Ильинка, Ковалевка, Новая Ковалевка и Чеботаревка,

- капитальный ремонт скважины и строительство очистных сооружений в с.Васильевка

-строительство межсельского газопровода до с.Важное Березанского сельского совета

Социальная помощь населению

Согласно областной программе «Здоровье» оказана материальная помощь в сумме 376898,2 тыс.грн. для нуждающихся в оперативном лечении и приобретении медикаментов.

Ветераны Великой Отечественной войны и труда, дети войны — частые гости моего приема граждан. Ежегодно, по случаю праздников Дня Победы участвую в торжественных мероприятиях, вручаю ветеранам ВОВ денежные премии и продуктовые наборы.

Ко Дню людей преклонного возраста мною были приобретены подарочные наборы и вручены на торжественном собрании.

Одной из основных задач — забота о ветеранах войны в Афганистане и других локальных войнах, обеспечение их качественным медицинским обслуживанием, достойными условиями жизни и работой. Провожу регулярные встречи, принимаю активное участие в решении их проблем. Вместе с жителями округа ежегодно нами читается память погибших воинов-интернационалистов: возлагаются цветы к мемориальному комплексу погибшим в Афганистане, организовываются поминальные панихиды, оказывается финансовая помощь районной организации.

Развитие социальной инфраструктуры (культура, отдых, спорт)

Принимаю участие в проведении спортивных мероприятий моего избирательного округа. Неоднократно оказывал финансовую помощь на проведение столь значимых мероприятий.

При моей поддержке и непосредственном участии в Беляевском районе организован и проведен первый в своем роде велопробег.

Разработан перспективный план строительства детских и спортивных площадок на территории Беляевского района. По моей инициативе принята районная долгосрочная программа строительства детских и спортивных площадок, что позволит провести ряд мероприятий по реконструкции и строительству спортивных сооружений, пропаганды здорового образа жизни.

С целью благодарности за труд, по возможности организовываю поездки работников сферы здравоохранения и образования на премьеры спектаклей.

Активно участвую в жизни сел. Так, ко Дню сел организовываю развлекательную программу для детей, с вручением сладких подарков, а на торжественных мероприятиях вручаю ценные подарки Домам Культуры.

Содействовал в выделении финансирования на:

- изготовление ПСД на реконструкцию ДК в с.Холодная Балка,
- капитальный ремонт ДК с.Дослидное Березанского сельского совета
- замену окон и капитальный ремонт крыши в ДК села Васильевка
- изготовление ПСД на реконструкцию системы вентиляции ДК с.Августовка
- корректировка рабочего проекта реконструкции ДК в с.Холодная Балка

Работа с избирателями

Считаю, что взаимодействие с избирателями является одним из ответственных направлений работы при осуществлении депутатских полномочий, потому что таким образом мы непосредственно узнаём о нуждах и проблемах жителей города, получаем информацию от первоисточника, которая необходима для решения хозяйственных и управленческих задач. Это форма контроля населения за деятельностью депутатского корпуса и органов местного самоуправления, муниципальных организаций и предприятий.

На протяжении 2016 года проведены:

- встречи и «круглые столы» с активистами областных, районных, городских и сельских общественников
- выездные приемы в селах района
- приемы граждан совместно с представителями местной власти
- встречи с родительскими комитетами, трудовыми коллективами округа

Также принимал активное участие в общественных собраниях (слушаниях) сел.

Держу постоянную связь и провожу совместную работу с местной властью и активистами, помощь в решении коммунальных и социальных проблем.

Духовность общества

Духовность общества — основа его зрелости, гарантия его душевного благополучия.

Регулярно оказывается содействие и поддержка православным приходам округа. В частности, оказана посильная помощь в постройке храма в с.Выгода — первого и пока единственного храма на территории села.

Жители округа получают поздравления с главными православными праздниками. Осуществляю передачу Благодатного огня для сел и поселков Беляевского района ко Дню Светлой Пасхи.

Прочее

Открытость органов власти являются важнейшими условиями и критериями функционирования правового государства. Именно реализация права граждан на информацию обеспечивает реальное, а не только формальное участие граждан в жизни государства. Вся моя работа регулярно освещается в средствах массовой информации.

Неоднократно я давал интервью относительно решения вопросов и обращений избирателей, а также был приглашен на «прямые эфиры» (11 эфиров) в студию телеканалов, также выступал с поздравлениями к праздникам и памятным датам, принимал участие в пресс-конференциях.

Сотрудничество с муниципальной и окружной прессой помогли мне донести до жителей - моих избирателей информацию о принятых решениях, о проделанной работе, что дало возможность оценить гражданам качество работы их избранников и областного совета в целом.

Принимаю участие в международных форумах и конференциях по вопросам энергоэффективности и энергосбережения, проводимые не только в области, но и в Киеве.